

近400家厂商齐聚太阳谷赶大集

# 粮油订货会主打“安全牌”



经销商为展示面粉特性,现场表演制作细如发丝的拉面,让市民体验产品效果。本报记者 马志勇 摄

本报3月13日讯(记者 郭光普) 13日,全国粮油产销企业订货会暨全国粮油经销商联谊会在德州召开,近400家企业亮相德州太阳谷。记者从订货会现场了解到,参会企业均以食品安全为重点进行推介宣传。

据了解,本次订货会参展企业近400家,参会人数10000多人,粮油签约量450万吨,预计可带动德州服务业收入3000万元,来自全国各地的粮油企业都展示出各自的粮油产品。

“我们的面粉掺上水就能下锅烹

炸,不用加明矾就可以让炸出的油条松软蓬松。”展销会上,一位来自石家庄市某面粉企业负责人在现场炸出松软的油条供围观客商品尝。该负责人称,粮油安全关系重大,目前企业在生产过程中十分注重安全问题,只有放心粮油产品才能经受住市场的考验。来自安徽的一位企业代表说,这次来展销会是想为企业生产的原磨产品寻求产品代理商,原磨产品不如机械磨制的产品普遍,但是没想到一上午就

接到如此之多客商咨询,他认为这是因为不少客商看中原磨产品的无公害和营养价值。

记者观察到,本次订货会现场企业除了展示自己生产的面粉、食用油等产品外,更有不少企业架上炉灶,用自己的产品煎炒烹炸各种面食供参观客商品尝。头顶刀削面、筋道大馒头、油炸蒸饺各种食品在现场层出不穷。“说的再好也没用,只有让客人吃到嘴里才能真正放心,体会到安全食品的美味。”一经销商称。

头条相关

## 放心粮油不少本地造

本报3月13日讯(记者 郭光普 通讯员 夏雯) 记者在全国粮油产销订货会现场了解到,不少德州粮油大品牌进驻会场,赢得全国各地客商的青睐。

在齐河巨能鲁齐粮油公司展位前,不少客商面对各种精美的面塑工艺品和各类造型的面点纷纷拍照留念。该企业负责人告诉记者,这些各类造型面点上面的颜色大部分都是自然色,对人体无

害可直接食用。记者在会场上看到,大约有十多家粮油企业来自德州,其中不乏巨嘴鸟等知名品牌。

德州市粮食局工作人员称,德州是农业大市,粮食资源丰富,近年来先后涌现出谷神集团、禹王实业两个国家级农业产业化重点龙头企业 and 二十多家省级农业产业化重点龙头企业,拥有“巨嘴鸟”、“发达”、“滕永乐”、“保龄宝”四个中国名牌产品。

## 禹城联社

### 组织开展义务植树活动

“植树节”前夕,禹城联社领导班子带领20余名干部职工来到禹城市梁家镇义务植树活动现场,栽下了120棵树苗,为初春的大地增添了一抹绿色。植树活动

的开展,进一步强化了干部职工的生态环保意识,培养了团结协作精神,展示了农信人积极履行社会责任,踊跃参加公益事业的良好精神风貌。(季海)

德平镇农民魏德东注册经营

# 首个家庭农场落户临邑

本报3月13日讯(记者 孙婷婷) 3月11日,临邑县德平镇农民魏德东从临邑县工商局德平工商所领到了“临邑县德平镇富民家庭农场”的个体工商户营业执照。据悉,这是德州市首家经工商部门登记注册成立的“家庭农场”,对发展新型农村经济具有标志性意义。该农场位于德平镇驻地,主要进行良种繁育、农作物种植及销售。

家庭农场是今年中央“一号文件”中首次提出的新概念,主要是为了创新农业生产经营体制,提高农民组织

化程度,鼓励和支持承包土地向专业大户、家庭农场、农民合作社流转。

据介绍,近两年,德州市工商局积极实施市场主体提质增效行动,着力激发各类市场主体发展活力。今年中央一号文件出台后,工商部门及时出台了扶持家庭农场等新型农村市场主体发展优惠政策,包括放宽名称登记条件,允许种植养殖大户使用自己的姓名作为独资企业或个体工商户的字号,允许将“种植(或养殖)专业户”、“家庭农场”作为企业名称,放宽出资、住所、经营范围限制,免收相关费用等。

德州市工商局相关负责人表示,家庭农场可解决农业经营规模小、效益低的问题,有助于提高农业产业化水平,促进农业增效和农民增收。近年来,已有不少农户承包土地从事规模化、集约化的农业生产经营,不少种养大户正在逐步向“家庭农场主”靠近,但由于种种原因没有前往工商部门注册。工商部门希望符合条件的农户前去咨询、注册。

13日,“齐河县宏大家庭农场”在齐河县焦庙镇团枣园村成立。全市已在工商部门注册家庭农场达到两家。

# 招聘

济南市市区水站

招送水工,高薪、管住。

有意者请与于先生联系。

电话:13964186692

## 德城区联社:发放24万张银行卡

今年以来,德城区联社以“金融机具村村通,家家有银行卡”为目标,加大支付环境建设力度。截止2月底,该联社发放银行卡共计24万余张,有效加强了银行卡使用和推广力度。

该联社依靠网点众多、遍布城乡的优势,推广银行卡助农取款业务发展,满足农民小额现金存取、转账、缴

费、查询等方面的金融服务需求。积极发动全员开展“进村进社区”行动,向村民和社区居民大力宣传“泰山·如意卡”的优惠政策及使用优势,并借助“新农保”、“新农合”及相关涉农补贴资金发放政策,不断提升银行卡知名度,加快银行卡支付手段的拓展,提高用卡率,从而优化城乡支付环境。(陈培培)

## 庆云联社:强化培训提高技能

3月9日-10日,庆云联社审计部对全辖审计后备人才、审计人员、事后监督人员进行了综合业务知识、审计工作技能、技巧培训,此次培训是该联社加强审

计队伍建设的切实举措,由于组织得力,准备充分,该次培训内容丰富,效果明显,达到了提高稽核人员业务技能的目的。(解玉娟)

## 夏津联社:精密部署求实效

2013年一季度审计部工作重点由内控转向信贷资产质量检查,有效推动了信贷业务规范化运行。一是对全辖贷款制定切实可行的检查方案。重点查看不良贷款的诉讼保全情况,避免信贷资产的流失。二是实施资产质量检查影像取证制、风险提示制。检查

人员分组开展现场走访。对检查中发现的风险点及时为基层社下发提示单,避免风险的扩大化。三是将审计检查与完善贷款手续相结合。对能现场整改的督导现场整改,不能现场整改的,及时下发整改通知书,降低信贷风险。(侯明霞 田超)

## 夏津联社:审计培训学习常态化

着力加大对审计人员的培训学习力度,确保审计工作的有效开展。一是多形式加强学习。规定每周六上午为集中审计人员进行学习,结合实际工作共同讨论解决,加深对制度的认知度,通过集中与自学相结合的学习方法,保证学习效果。二是以考检验学习效果,定期组织审

计人员考试,通过成绩对比,激励审计人员学习动力。三是培养业务多面手。设置AB岗,交叉安排工作任务,确保审计人员全面掌握各类检查项目。及时传达省联社、办事处下发的各类新要求、新政策,对网点人员提出问题疑惑及时进行解答。(侯明霞 田超)

## 夏津联社:提升支农服务

夏津联社通过推动贷款营销,改进服务方式,支农服务的深度、广度持续提升。

一是支持农业产业化龙头企业,增强牵引带动力。根据农业产业化发展特点,与泰发禽业肉鸭养殖公司达成合作协议,对肉鸭养殖、加工、销售等产业流通环节提

供信贷支持,形成龙头带动基地、基地联结农户的生产经营模式。二是配合地方政府调整产业结构,支持小微企业发展。依托政府招商引资项目,积极主动与县妇联、民营委、农业局等职能科局对接,推动贷款营销档次升级。(侯明霞 田超)

## 庆云联社:规范审计管理

自今年以来,庆云县联社审计稽核部严格按照《山东省农村信用社稽核档案管理办法》的有关规定,加强对审计档案的收集、整理、归档等方面的管理,并指定专人负责,使审计档案达到了制度化、规范化的要求。同时该社还特别注重电子档案的归

档立卷工作,把电子审计档案建立目录索引,从而使电子审计资料成为一个有机的整体,保障了审计归档文件的完整性、审计证据要素的可靠性,有效提升了审计工作质量,为该社各项业务稳定健康发展起到了保驾护航的作用。(解玉娟)